

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.01.2003

**МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РФ ИГОРЬ ИВАНОВ И ПРЕЗИДЕНТ ОАО
«ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ОБСУДИЛИ ЗАРУБЕЖНЫЕ ПРОЕКТЫ
КОМПАНИИ**

Сегодня в Москве состоялась встреча Министра иностранных дел Российской Федерации Игоря Иванова с Президентом ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым.

В ходе встречи руководитель Компании проинформировал главу внешнеполитического ведомства о проектах ЛУКОЙЛа за пределами России, в том числе в Ираке, и подтвердил намерение Компании и впредь согласовывать планы по развитию бизнеса за рубежом с внешней политикой государства.

Вагит Алекперов также выразил уверенность в том, что Соглашение о сотрудничестве, которое подписали 29 января 2003 года глава МИД РФ Игорь Иванов и президент Российского союза промышленников и предпринимателей Аркадий Вольский будет способствовать укреплению позиций российских компаний на мировых рынках.

Со своей стороны Игорь Иванов подтвердил намерение российской дипломатии оказывать государственную поддержку продвижению отечественного бизнеса за рубежом.